
PROJECTION ORTHOGONALE  /  TABLE À DESSIN 1



ARCHITECTURE 2



STRUCTURE 3



PLOMBERIE 4



VENTILATION

1

2

3

5



QUANTITÉS  /  ESTIMATION

12'-2"

12'-0"
8'-0"

14'-4"

7'
-6

"

7'-2"

4'-0"

7'-2"

7'
-6

"

86"

90
"

a 2   +    b 2     =     c 2

a

b
c

862  +   902     =    c 2
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Surface à couvrir?
Surface d'une planche?
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Combien de planche?
Pertes?

Récupérer les pertes?

Bardeaux de toit

Planches de contreplaqué au plancher

Sachant qu'un paquet de bardeaux couvre 6 pi2 ...
Pertes?   Récupérer les pertes?
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